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Patriarhul Daniel a oficiat cinci hirotesii întru 
protosinghel: Fiecare treaptă urcată este un nou 
altar de jertfă

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a oficiat joi, la Paraclisul Istoric al Reședinței 
Patriarhale, cinci hirotesii întru protosinghel. „Această cinste înseamnă și o 
responsabilitate în plus”, a precizat Patriarhul României. Preafericirea Sa a evocat 
cuvintele savantului Nicolae Iorga, care afirma că „fiecare treaptă urcată în viață 
este un nou altar de jertfă”.

Peafericirea Sa a mai a spus că ridicarea în rang primită de cei cinci monahi 
reprezintă o dovadă de apreciere pentru slujirea făcută până în prezent, dar și o 
încurajare pentru lucrarea lor viitoare.



„Protosinghelul, fiind un rang mai mare, este îndemnat să fie model, pildă de 
credință, de viețuire, de ascultare și, în mod deosebit, pildă de rugăciune și de 
îndrumare duhovnicească a celor care vin să se spovedească”, a mai afirmat 
Părintele Patriarh Daniel.

„Această ridicare în rang înseamnă purtarea crucii”, a adăugat Preafericirea Sa.

Întrucât ne aflăm spre sfârșitul Postului Sfintelor Paști, cu puțin timp înainte de 
intrarea Domnului în Ierusalim și apoi urmează Săptămâna Sfintelor Pătimiri ale 
Domnului, e bine ca în această perioadă să intensificați rugăciunea și să 
intensificați și grija pentru mântuirea credincioșilor – pentru obștea monahală, dar 
și pentru credincioșii care vin mai intens în aceste zile pentru Spovedanie și 
Împărtășanie”, i-a mai sfătuit Preafericirea Sa pe noii părinți protosingheli.

„Să ne ajute Bunul Dumnezeu să simțim bucuria faptului că, atunci când ne-a 
chemat la preoție, ne-a ales nu pentru că suntem mai buni decât alții, ci pentru că, 
în iubirea Lui milostivă, ne-a dăruit o întâietate, a arătat o preferință”, a mai spus 
Patriarhul Daniel.

Și aceasta înseamnă că noi, când suntem preferați, trebuie să răspundem cu o 
intensitate mai mare a credinței, a rugăciunii și a faptelor bune, spre slava 
Preasfintei Treimi și a noastră mântuire”, a încheiat Patriarhul României.



Au fost hirotesiți întru protosinghel ieromonahii Arsenie Irimiea de la Schitul 
Darvari, Antim Bâru de la Mănăstirea Chiajna-Giulești, Augustin Mazgoiu de la 
Mănăstirea Ceptura, Antipa Burghelea de la Mănăstirea Antim – Paraclis Patriarhal 
și Serafim Moraru de la Mănăstirea Radu Vodă.
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